MAOQOY «TexHogornueckui Junei», 2021 r.

TecToBasi padoTa mo MaTeMaTHKe JJIsl y4aluxcs 7 Kiacca
I BapuanT

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpymnmbl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchio
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A3.

A4.
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AT.

AS8.

OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 5 3a1aHuil rpymisl C ¢ pa3BEpHYTHIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yacrtp 1
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HaiinuTe 3HaueHuEe BhIpAXKEHUS 4 4 5
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28 280
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Beruucnure :
72
1) %; 2) 14; 3)49; 4) 7.

I'padux pynkuun y = kx—2 npoxomut yepe3 Touky A (0,5; 4). Haitaure xoapdurmenr k.
1) 12; 2) 6; 3)—4; 4) - 6.

Yamika, kotopas ctomna 90 py6., mpogaercs ¢ 10% ckuakoid. [Tpu mokynke 10 Takux yaImiek MoKymnaremib
otnan kaccupy 1 000 py6. Ckosbko pyOsieit cnaun OH JOKEH MOTyYnTh?

1) 110 py6.; 2) 190 py0.; 3) 100 py6.; 4) 290 pyO.
Haiinute 3Hauenue Bipaxkenus (a—3x)° —(a+3x)’ npua=11,8 u x= —%
1)-2: 2)472: 3) 0 4)—472.

Ha croponax yrma BAC, pasroro 20°, u Ha ero GuccekTpHce OT/I0KeHbI paBHble oTpesku AB, AC u AD.
Onpenenure Bennuuny yriaa BDC.

1) 160°; 2) 1549 3) 168°; 4) 170°.
IIpu xakom a ypaBHenue (3—a)x =12 —2a umeeT KOpeHb, paBHbIN YUCITY — 47

1)-4; 2) 0; 3) 12; 4) 4.

U3 hopmyms 1 = 1.1 BBIPA3UTE d
c a

bc : 2) a= bc : 3)a:b+c; 4) a= bc
b+c c—b bc b-c
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Pemmre ypaBHeHue 4—x.

B xnacce yuarcs 16 neBouek u 7 MmanbuukoB. [1o pe3ynbpraraMm KOHTPOJIBbHON PaOOTHl YUCHHUKHU MOTYIUITH
2 nBoiiku, 8 Tpoek, 7 4eTBEepoK, 6 mATepoK. BriGepuTe BepHbIE YTBEPXKACHUS U B OTBET 3aMUIINTE UX
HOMeEpa uepe3 3araTyro

1) YeTBepku MOTYyYHIIHN TOJIBKO MAJIbUUKH.

2) bonbIie Bcero B Ki1acce Tpoek.

3) Y4eHUKOB, IONyYUBIINX OIICHKU HIKE «4», OOJBIIE, YeM YUCHUKOB, TOTYUYUBITUX «5».

4) Bmecte «4» u «5» B Kacce B 2 pasza 0oJblIie, 4em «3».

B tpeyronbuuke ABC yrast A u C pasubl 40° u 60° coorercTBenHo. Haiiute yron Mexay BeicoToit BH
u Ouccektpucoit BD.

Haiinute yncio, KoTopoe npu yBeIuyeHuu ero Ha 17, ypenumuuBaercs B 10 pas.

Macrtep 3a vac aenaer Ha 4 aeranu Oonblie, yeM ero ydeHuk. [locime Toro, kak ydeHUK mpopadoran 6
4acoB, a MacTep § yacos, oHU uzrotomwin 200 neraneit. CKONbKO eTalel B yac enaeT macrep?

KaxkoBa nomkna ObITh MOCIeqHSS U(pa MATH3HAYHOTO YUCIIA, MEeNsierocs Ha 13, eciau nepBbie YeThipe
U pBI ATOTO YKCIIa YETBEPKU?

Yactn 2

)1,2=6.

Pemite ypaBHeHuUe QS - x| - |— 7,8

['pynma TypuCTOB OTHpaBIISETCS HA JIOAKE OT Jiareps 10 TEUCHHIO PEKM C HAMEPEHHUEM BEPHYTHCS
obpatHo uepe3 5 4. CKOpOCTh TEUYEHHUS PEeKH 2 KM/4, COOCTBEHHAss CKOPOCTh Jonaku 8 kKM/4. Ha kxakoe
HanOOJIbIIIEe PACCTOSIHUE IO PEKE OHHM MOTYT OTIUIBITh, €CJIM Iepe]] BO3BPALICHHEM OHH ILIAHHPYIOT
noObITh Ha Oepery 3 4.?

Ha omnom ueprexxe moctpoiite rpaduxu ¢pyHkmmii y=3; y=x; y=4—x. YKaKXUTe KOOPIHHATHI
BEPLINH TPEYTroJIbHUKA, 00Pa30BAHHOIO BCEMU TPEMSI IPSIMBIMH.

JIBa BHEIIHUX yrja TPEyrojibHUKA IPU Pa3HBIX BEPIIMHAX paBHbL. [lepumeTp TpeyroiabHHKa paBeH 78 cM,
a 0JJHa U3 CTOpOH paBHa 18 cMm. HaiinuTe nBe Apyrue cTOpoHbl TPEYTOIbHUKA.

Yupocrure Boipazkenue (—0,3x + y)° —(0,4x+0,1y)-(0,1y —0,4x) —(0,9y — 2x) - (1,ly + x) u Haiigure ero
3HaueHue npu x =1,y =—-8.



